

Értékelés és cselekvési terv
a Kísérletes és Sebészeti Műtéttan Tanszék által szervezett 2022/2023 évi
Emelt szintű varrattechnikák c.
angol nyelvű kurzussal kapcsolatos hallgatói véleményezés alapján

A tantárgy és a felmérés adatai

A tantárgy neve: Emelt szintű varrattechnikák

Neptun kódja: AOSKMI808_1A

Melyik szemeszterben oktatják: 1.

Az oktatás nyelve: angol

A tárgyat előadó intézet/klinika: Kísérletes és Sebészeti Műtéttani Intézet (ÁOK)

A tárgyról beadott kitöltött kérdőívek száma: 4 (14.29 %)

A kitöltetlenül beadott kérdőívek száma: 2 (7.14 %)

A tárgyat a Neptunban fölvetett hallgatók száma: 28

A karon az azonos nyelven oktatott tárgyakból beadott összes kitöltött kérdőív száma: 4557

A kérdések szövege a következő volt:

K01 Milyen mértékben keltette fel az intézet oktatómunkája érdeklődését a tantárgy iránt?

K02 Milyen mértékben volt szervezett a tantárgy oktatása?

K03 Milyen arányban vett részt az intézet/tantárgy előadásain?

K04 Mennyire voltak az előadások didaktikusak, logikusak?

K05 Mennyiben járultak hozzá az előadások a tananyag elsajátításához?

K06 Mennyire voltak a gyakorlatok szervezettek, jól felépítettek?

K07 Mennyiben járult hozzá a gyakorlat a tananyag sikeres elsajátításához?

K08 Milyen mértékben járult hozzá a hivatalos tankönyv/jegyzet a tananyag elsajátításához?

K09 Milyen mértékben járultak hozzá az intézet által kidolgozott WEB segédanyagok a tananyag elsajátításához?

K10 Milyen mértékben tartott az intézet oktatási fegyelmet? (előadások, gyakorlatok pontos kezdése, megjelenés, oktatási idő pontos betartása stb.)

K11 Milyen mértékben határozta meg az intézet a tantárgy vizsgakövetelményeit?

K12 Milyen mértékben segítette a tantárgy elsajátítását az intézet oktatógárdája?

K13 Mindent összevetve a tantárgy oktatását milyennek minősíti?

DK1 Milyen színvonalúnak értékeli a tárgy MOODLE-felületét?

A hallgatók véleménye, javaslatai a tárgyról

„Thank you for arranging on Thursday. It was my best elective course ever. Thanks for the valuable opportunity.”

Tanszéki válasz / Answer from the Department:

Thank you for your compliment.